

西班牙妓女 被要求穿反光背心



西班牙北部一个小镇上街拉客的妓女近期被要求穿上反光背心以防交通意外,违者罚款40欧元。

根据西班牙北部加泰罗尼亚地区一个小镇的交通法,在镇外公路上揽客的妓女必须穿上黄色的荧光反光背心,以降低交通事故。警方称,在这条名为LL-11公路上工作的妓女不是因为其职业属性而受到警方特别的“照顾”,仅仅是因为她们对来往的司机构成了安全威胁。 综合

俄人口普查遭“充数”

新华社专电 俄罗斯25日结束全国性人口普查。尽管官方给予普查相当重视,但有普查员曝出,其间出现不少普查员“杜撰”居民信息的状况。

俄罗斯人口普查本月14日启动,动用大约65万名普查员,不少人为在校学生。法新社报道,一些参与普查的学生在网上讲述,普查员“杜撰”居民信息并不罕见。

一名化名尤利娅—阿尔玛的网友自称参与基斯洛沃茨克地区人口普查。她在俄罗斯统计局长亚历山大·苏里诺夫的博客上留言说:在一个普查办公室,虚构的居民人数达到1000人。”按尤利娅—阿尔玛说法,普查员不仅给家庭虚增成员,还给无人居住的空宅“安排”居民。

社会 WORLD

从电视台当家女主播,到血腥凶案的主谋,这是发生在塞浦路斯的真实事件:42岁的伊莲娜·斯科德利是塞浦路斯家喻户晓的美女主播,由于不满被电视台老板炒鱿鱼,她与弟弟合谋雇佣凶手,于今年年初将前老板杀害!

不满被炒鱿鱼,密谋 掌控传媒帝国 美女主播 买凶杀前老板

美女主播被炒鱿鱼

伊莲娜·斯科德利拥有迷人的金发和美妙的声线,原是塞浦路斯第二大电视台——“西格马电视台”的新闻女主播,素以美丽端庄形象深受欢迎。斯科德利最初加入电视台时还只是一名默默无闻的化妆师,后来主持早间的综艺节目。随着人气日渐飙升,她最终坐上了梦寐以求的职位——晚间新闻女主播。

然而去年,事业如日中天的她突遭43岁的传媒大亨、“西格马电视台”母公司Dias集团行政总裁安迪斯·哈迪克斯希斯辞退,被迫转投另一家电视台工作。伊莲娜为此耿耿于怀。

老板被害疑似政治谋杀

今年1月11日晚,哈迪克斯希斯在首都尼科西亚市中心的寓所外刚刚停好汽车,正准备回

家,突遭2名骑电动车的蒙面枪手近距离开枪袭击。哈迪克斯希斯身中2枪之后,当场倒在座驾旁的血泊中。

哈迪克斯希斯被杀后,人们一度认为这是一起政治谋杀事件。

不满被炒花5万欧元买凶

谁也没有想到,扑朔迷离的案情在10个月峰回路转。警方拘捕了现年30岁的疑犯哈迪克斯希斯。他为了换取不被起诉,转做警方“污点证人”。电视录像显示,杀手行凶后,乘坐由吉乔治乌驾驶的电动车逃离现场。

据吉乔治乌供称,他与杀手曾在伊莲娜·斯科德利弟弟克拉索普里斯的住所,与伊莲娜见面,当时她已被解雇。伊莲娜开价约6万美元,要求杀死哈迪克斯希斯,并斩钉截铁地表示:“我



伊莲娜·斯科德利

要这个男人死!”伊莲娜当时还说,一旦她与弟弟取得“西格马电视台”的控制权后,吉乔治乌和杀手除了得到5万欧元的杀人费用,还将得到一份电视台的终身雇用合约。

姐弟合谋掌控传媒帝国

据悉,伊莲娜·斯科德利与弟弟原本就拥有传媒帝国Dias集团的20%股份。杀死哈迪克斯希斯除了出于报复之外,她还想收购其他股东的股份,夺取Dias集团的控制权,做传媒大亨。案情曝光后,塞浦路斯举国震惊,目前斯科德利姐弟及一名杀手已经被捕。10月25日,伊莲娜出庭受审,虽然一脸憔悴,作风奢华的她照样戴名牌太阳眼镜和用名牌手提包,若是最后判刑确定,她可能面临终身监禁的命运。

综合消息

巴菲特接班人 浮出水面

美国“股神”沃伦·巴菲特的寻找接班人计划25日进一步明朗。拥有保险业工作经验的基金经理托德·库姆斯将加盟巴菲特旗下伯克希尔·哈撒韦公司,掌管可观的投资业务。

巴菲特在声明中说,他与合伙人查理·芒格过去三年间一直在寻找库姆斯这样的人,以管理伯克希尔·哈撒韦公司投资组合中可观份额。

巴菲特现年80岁,自1965年起经营伯克希尔·哈撒韦公司,现任董事长兼首席执行官。伯克希尔·哈撒韦公司主营保险业务,投资兴趣涉及从铁路到冰激凌的多个领域,同时投资数以亿计美元的股票。

巴菲特2006年开始寻找接班人计划。他设想自己退休后,儿子霍华德·巴菲特将接任董事长;一名首席执行官将接管伯克希尔·哈撒韦公司超过70%经营业务;一名或多名投资官将分管资本配置和投资组合。

巴菲特2007年在致股东信件中写道:董事们认为我的继任者能长期服务颇为重要……我有意聘用一名有掌管巨额投资组合潜质的较年轻者。” 卜晓明 新华社



巴菲特

弘阳集团企业成员

RSUN 红太阳家居·华东MALL店

华东超大灯具超市10.29盛大开业

灯具最低价 满1000得100

全年仅此一次 仅限3天

灯具最低价 满1000得100

10.29当天在苏州、无锡2大灯具超市购满1000元商场即返现金50元,可累计(特价除外),前500名消费者满1000元以上还可获赠50元电话卡一张(金额不累计,每户限领1张,送完为止)。详情见店堂公告。

灯具家具 实惠一站式

消费者10.29-31在红太阳家居华东MALL店A3馆四楼购买灯具产品满1000元可获赠500元优惠券壹张,在家电馆特约商户购满1000元可抵用100元,特价商品除外,每户限领壹份。

预约享168元品牌浴霸购买特权

消费者10.29日前在http://jtx.xici.net或拨打88822799预约报名,10.29当天可享品牌浴霸168元/台的购买特权,可自取一台,总量不限,凭身份证购买。



025-68822799 地址:南京市大桥北路48号华东MALL内

以上所有优惠活动,均不参与国家法定节假日及网络促销活动,解释权归本公司。

131、132、136、150、151、159、602、606、614、637、136房间、融桥楼、五洲楼、滨江楼、中六楼、鼓楼楼、翡翠楼、宝工楼真庄
www.redsun.com.cn